

•
•
Obec Janovce
Janovce 62
086 41 Janovce
Slovenská republika
•
•

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo

Vybavuje/linka

Bratislava-Staré Mesto

01877/2022/440-104

Povolný

17. 10. 2022

Vec

Výzva na objasnenie/doplnenie VO č. 2

Dobrý deň,

Pôdohospodárska platobná agentúra Vám, týmto oznamuje, že dokumenty z verejného obstarávania tovarov, stavebných prác a služieb, týkajúce sa žiadosti o nenávratný finančný príspevok v rámci Programu rozvoja vidieka SR 2014 - 2020 pre žiadosť Rekonštrukcia turistickej infraštruktúry v obci Janovce číslo zmluvy o NFP 309070AHU1, vyžadujú objasnenie, resp. doplnenie.

Pri zákazke Rekonštrukcia turistickej infraštruktúry v obci Janovce požadujeme:

1. zverejnením zmluvy sme disponovali, ale zmluva o dielo nie je zverejnená v zmysle zákona 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) spolu s jej prílohami, k uvedenému požadujeme vykonať nápravu. Zároveň žiadame o vysvetlenie, kedy bola ZoD zverejnená, vzhľadom k identifikácii jej účinnosti, keďže zo zverejnenia uvedenú skutočnosť nie je možné identifikovať a Vaša odpoveď túto informáciu neobsahovala.

2. predložené čestné vyhlásenie v zmysle Usmernenia Pôdohospodárskej platobnej agentúry č. 10/2017 k posudzovaniu konfliktu záujmov v procese verejného obstarávania/obstarávania tovarov, stavebných prác a služieb financovaných z PRV SR 2014 – 2020 aktualizácia č. 1 (Príloha č. 8) za p. Júliusa Fedáša neobsahuje informáciu, či je, alebo nie je v konflikte záujmov k posudzovaným skutočnostiam, zároveň žiadame o preškrtnutie informácie k prípravným trhovým konzultáciám, keďže sa nevyužili.

Lehota na vyjadrenie je 5 pracovných dní od preukázaného doručenia predmetnej Výzvy. V prípade nedoloženia požadovaných objasnení/doplnení, resp. neodstránenia pochybností riadne a včas a v zmysle zaslanej Výzvy, môže dôjsť k neschváleniu výdavkov súvisiacich s predmetným VO do financovania, o korekcii výdavkov, resp. k ďalším krokom na základe konkrétnych zistení Poskytovateľa v rámci kontroly dokumentácie.

Referát kontroly obstarávania Vám týmto oznamuje, že do doručenia požadovaného objasnenia/doplnenia bude v spomínanom projekte pozastavený výkon FK VO.

Dňom nasledujúcim po dni doručenia Vyjadrenia Prijímateľa lehota na výkon FK VO pokračuje.

Požadované údaje (doklady) doložte elektronicky do ITMS2014+ ako sken dokumentu vo formáte .pdf

Doplnené dokumenty musia byť podpísané štatutárnym zástupcom a opečiatkované, ak máte povinnosť používať pečiátku (relevantné len pri určitých prílohách). V prípade, ak sa rozhodnete predložiť prílohy aj listinne na adresu Regionálneho pracoviska Pôdohospodárskej platobnej agentúry Nitra (ďalej len „RP PPA Nitra“) (adresa uvedená v záhlaví), za záväzné budú považované verzie predložené povinne prostredníctvom ITMS2014+.

Za deň doloženia požadovaných dokumentov sa považuje dátum ich odoslania prostredníctvom verejnej časti ITMS2014+

Upozorňujeme Prijímateľa, že doplnením dokumentácie nemôže dôjsť k zmene pôvodne predložených dokumentov, resp. údajov v nich uvedených.

Ing. Peter Ujváry
riaditeľ Odboru KO

Informatívna poznámka - tento dokument bol vytvorený elektronicky